

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

# 抢包贼年关趁夜出没, 请注意

## A 夜遇抢包贼, 女子咬伤对方手指 犯罪嫌疑人仓皇逃跑, 两天后落网

本报记者 杜洪雷

1月7日晚上11点,邢红(化名)回到二环东路一小区的出租房,坐在床沿,浑身发抖。

一小时前,从饭店下班的她在昏暗的灯光下,沿着熟悉的道路步行回家。

冬夜的街头,行人稀疏。快步走在路上,邢红有一丝害怕。殊不知,危险正在慢慢地接近这个30岁的弱女子。

同样30岁的许强(化名)也在一家饭店打工。临近春节,身为厨师的许强看着银行卡内不多的积蓄,一个罪恶的念头开始在脑中浮现。走在街头,邢红恰恰

进入了他的视野。

盯着前面的邢红十多分钟后,许强终于在一片小区的小道找到了下手的机会。慢慢地加快速度,瞅准邢红胳膊上的提包,快跑几步,伸手猛拽。

看到有人抢包,邢红在恐惧中并没有放弃,而是用尽全力保住包。许强原以为抢包是件很容易的事情,根本没想到眼前的女子会如此执著。内心的恼怒外化成拳脚相加,他一边辱骂,一边殴打邢红。

“救命呀,有人抢包了!”邢红在与许强争斗中,放声大喊。身手不强,内心更不强的许强开始害怕起来,担心附近的居民和

巡逻的民警听到声音会赶过来。在抢劫无望的情况下,许强选择了逃跑。

惊魂未定的邢红以最快的速度跑回家。凌乱的头发和撕扯过的衣服,让家人很快就意识到邢红遇上麻烦了。起初,邢红害怕许强报复自己,并没有第一时间报警。“不能让他逍遥法外,祸害别人。”8日上午,邢红在家人的陪同下来到了社区警务室报警。

山大路派出所民警田德信接到报警后,和同事赶往案发现场,调取监控录像。同时,派出所组织多名民警在该小区周边开展地毯式排查。在与民警的交流中,邢红

回忆起一条重要线索,她在被抢劫过程中咬伤了犯罪嫌疑人的左手手指。

经过查看监控录像,民警最终发现并确定嫌疑人的逃跑路线。犯罪嫌疑人抢劫未遂后向东逃跑到东头后拐向南面一出租楼房内。办案民警找到了房主,并发现了可疑人员。

9日上午,山大路派出所副所长甄勇带领民警田德信、梁亮到达出租房,对租房人员进行了逐一核查,发现和录像上体貌特征基本一致的许强,及时将其抓获。

目前,犯罪嫌疑人许强已被警方依法刑拘。

## 刮擦获赔百元 反悔再讹一百

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月14日晚,市民张先生开车路过明湖西路附近时,不慎与一辆自行车发生刮擦。由于事故不大双方私了解决,可对方随后又变卦,最终张先生依靠110民警和手机拍下的一段视频才得以解决此事。

14日晚8时许,张先生开车在明湖东路附近一路口右转。

“当时路口是绿灯,可一辆自行车却闯红灯骑行过来。”事后,张先生告诉110民警,尽管他连忙减速停车,可自行车还是撞到了他的右车门上。

骑自行车的是一名中年妇女,见她摔倒在地,张先生连忙下车将其搀扶起来,并询问对方“有没有受伤”。中年妇女则表示,自己的脚有点儿疼。张先生又询问对方“怎么办”,中年妇女则让张先生赔偿一下。

张先生对民警说,“本来他感觉不是自己的责任,但因不想惹麻烦,就打算赔对方点儿算了。”

经过协商,张先生同意赔偿对方一百元。不过,由于害怕对方事后反悔,他还在协商时偷偷用手机录了像。

没想到,当张先生赔偿给中年妇女一百元钱后,对方嫌少又再要一百元,还拉开车门坐到了张先生的车里。

无奈之下,张先生只得报警求助,在附近巡逻的民警迅速赶了过来。

面对民警,中年妇女表示,当初协商的就是二百元钱,张先生少给了自己一百元。

此时,张先生把自己用手机录下的视频证据拿了出来,这时中年妇女无话可说了。

事后,110民警对两人又进行了调解。中年妇女没有再向张先生追要赔偿,拿了一百元后离去。

(线索提供者 吕先生 奖金20元)

## B 凌晨4点女子过街天桥上被抢, 8小时后劫匪被抓 他正搂着抢来的包睡觉呢

本报记者 王若松

深夜在过街天桥被抢劫,15日凌晨,纬六路高架桥上的一幕对小丽(化名)来说真是一场噩梦。

今年20多岁的小丽是济南某公司的职员,14日晚下班后,她和同事一起聚会吃饭,饭后大家相约一起唱歌不知不觉到了凌晨4点。因为有些疲惫,小丽和同事道别后便先行离开了。

从KTV出来后,小丽一边步行,一边等着家人开车来接,岂料形单影只的她此时早已被心怀叵测的劫匪盯上了。

由于要到马路对过,走着走着小丽便上了纬六路过街天桥。天桥隐蔽人又少,这下可把一直尾随在身后的劫匪给乐坏了。劫匪从后面一把将小丽的嘴捂住后,夺过小丽手里的黑色包,一溜烟消失在茫茫的夜色中。

包没了,手机也在里面,还没回过神来的小丽被突如其来的劫匪吓得蹲在地上直哭,将报警忘得一干二净,直到有好心的

路人经过看见,才替她打了110。

由于案发时是凌晨4点多,受害者又是一名年轻女子,接到报警后,槐荫区公安分局的办案民警迅速调出沿途监控,分析研判劫匪逃窜的行踪后,迅速将其定位在某技校的学生宿舍。

15日下午2点多,劫匪被抓,此时距离案发仅8个小时。“被抓时,这小子还躺在宿舍床上睡觉呢,怕被人发现,抢来的包还掖在被窝里。”槐荫公安分局刑警一中队中队长张世晰说。

经审查,劫匪是济南某技校计算机专业的学生,今年刚20岁出头就已经有过作案前科。14日晚,在外兼职打工的他见到小丽时,见其势单力薄便起了贼心。目前,此案正在进一步审理之中。



抢劫嫌疑人是个20多岁的技校生。槐荫警方供图

### 冬季防抢窍门

### 皮包斜挎 最安全

临近春节,侵权类犯罪进入高发期,特别是针对女性的抢劫和抢夺案件增多。“背包的女子和戴金首饰的女子是最容易下手的对象。”曾经编写《安全防范知识手册》,现在是天桥公安分局北园派出所副所长的陈国华说。陈国华建议,单身女子在夜

间最好是坐车回家,如果确实要走过偏僻黑暗的地方,要有家人或者朋友接送一下,“骑摩托车抢夺团伙,容易选择戴金首饰的女子下手,所以戴首饰走路时一定要注意附近骑摩托车的人”。从目前发生的抢夺、抢劫案件来看,左侧单肩背包的行人是

最容易被侵犯的对象。因为行人一般靠右侧走路,犯罪嫌疑人一般从左侧抢夺,左侧单肩背包就很容易被抢走。为此,陈国华建议市民采取斜挎式背包,并将包放在身前,“这样嫌疑人不容易实施抢夺”。 本报记者 杜洪雷

济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL

新农合定点医院

美国Candela公司胎记血管瘤康复基地 山东皮肤病诊疗领导品牌

## 征集10名胎记、血管瘤患者

北京名医、胎记血管瘤专家刘永生教授免费亲诊(1月15-18日)

【“美国Candela公司指定胎记血管瘤康复基地”成功落户济南北大】

安全

无创

有效



刘永生 留美医学博士 教授 主任医师 北京大学医学博士 原北京友谊医院皮肤科专家

咨询热线 0531-58986096

医院地址: www.sdbdyy.com

医院地址: 济南市解放路12号(甸柳庄站)